

**Уважаемые коллеги,
поздравляю Вас с началом нового учебного года!**

Энергетика – ведущая отрасль нашей страны. Для нее Московский энергетический университет – один из крупнейших технических вузов в стране - готовит уникальных специалистов, которым необходимо грамотно разбираться в реалиях современной экономики.

Уверен, что эти люди пополнят кадровый и интеллектуальный потенциал России, их знания станут гарантом перспектив отрасли, которая для страны является драйвером развития экономики.

От всей души желаю профессорско-преподавательскому коллективу университета неисчерпаемой энергии, веры в собственные силы и позитивного настроя.

Верю в то, что студенты, сделавшие однажды свой выбор в пользу МЭИ, будут преданы ему и будущей профессии. Пусть она поможет в достижении профессиональных высот и исполнении мечты!

Надеюсь на развитие плодотворного сотрудничества МЭИ с Правительством Москвы – в интересах повышения энергоэффективности национальной экономики.

С уважением,



**Геннадий Дёгтев,
Председатель Попечительского Совета
фонда развития МЭИ**